Mitsubishi Chemical Launches its First Apparel Brand, age3026™, Using Soalon™ Triacetate Filament Yarn

Mitsubishi Chemcial Corporation



Dear you, a thousand years from now

Mitsubishi Chemical Corporation (MCC) has launched its first apparel brand, age3026™. Sales via the brand's official website start today.

Conceived and designed by MCC and Creative Office io, the age3026 brand embraces the concept of "weaving a beautiful world for the next 1,000 years." Using Soalon™ triacetate filament yarn, exclusively produced by MCC from wood pulp, the brand offers a range of high-quality, environmentally friendly clothing entirely tailored to order for age3026.

Grounded in the concepts of borderless, genderless, and trendless, age3026 clothing is designed to go hand-in-hand with a new era and new lifestyles.

MCC has developed many new sustainable and functional materials by combining natural materials with the power of chemistry. The company will continue to supply Soalon and age3026 clothing to expand business aligned to individuals living in a new era and contribute to the resolution of environmental issues.



Official website (online shopping): https://age3026.com/
Official Instagram account: https://age3026.com/

Creative Office io

CEO and Art Director: Hana Yoshizawa COO and Creative Director: Andy Website: https://io-hld.com/

Inquiries about product details and purchasing

Mitsubishi Chemical Corporation
E-mail: MCJP-MBX-MCC SOALON AGE3026@mchcgr.com

Media inquiries

Public Relations and Investor Relations Office Mitsubishi Chemical Holdings Corporation Tel: [+81] (0)3-6748-7140